



ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 54 (12556)

ЧЕТВЕРГ, 5 МАЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Вслед событию

«ЗА МИР! ТРУД! МАЙ!»

В Алексеевском районе встретили Первомай

Во многих странах мира 1 мая отмечается международный праздник - День труда, который символизирует начало чудесной поры - цветущей весны. В этом году по всей стране прошли шествия и митинги, посвященные данному торжеству.

В этот день в рядах праздничных колонн трудовых коллективов, украшенных воздушными шарами и флагами, на площади ст.Алексеевской имени полного кавалера орденов Славы В.Ф.Потапова собрались жители и гости районного центра.

Ведущие праздника торжественно представили все коллективы, присутствующие на демонстрации. Затем перед собравшимися выступили глава Алексеевского муниципального района И.М.Свинухов и председатель Алексеевской районной Думы В.Ф.Гурина. Они поздравили земляков с Первомаем, пожелали мира, благополучия в каждом доме и

доброе весеннее настроение, поблагодарили за труд на благо любимого района. Далее Игорь Михайлович вручил Почетные грамоты и Благодарственные письма за большой вклад в развитие районного центра лучшим работникам организаций, функционирующих на территории ст.Алексеевской.

После митинга колонны трудовых коллективов проследовали в торжественном шествии от центральной площади по пер.Советский, ул.Красногвардейской, пер.Калинина и по ул.Ленина.

Отметим, 1 Мая 46 тысяч жителей Волгоградской области и членов профсоюзных организаций приняли участие в традиционных первомайских акциях, которые прошли во всех районах региона.

Наш корр.

Фото из архива Алексеевского районного досугового центра.



• Акция

Она как символ сопротивления Алексеевцы приняли активное участие во всероссийской акции «Георгиевская ленточка»

В конце апреля в России началась раздача Георгиевской ленточки. В Алексеевском районе в числе первых, кто присоединился к патриотической акции, были сотрудники МБУ «Молодежный центр» вместе с добровольцами детско-юношеского добровольческого объединения «Добрые сердца» МБОУ Усть-Бузулукской СШ и волонтерами «Единой России». В первый же день они раздали более ста георгиевских ленточек.

Одному из символов Дня Победы в 2022 году исполняется 17 лет. Первая акция «Георгиевская ленточка» прошла в 2005 году в честь 60-летия Победы. С тех пор повязывать ленточку накануне 9 мая стало традицией, которая объединила миллионы людей не только в России, но и за рубежом. Главная цель проекта – напомнить

ныне живущему поколению о Великой Победе и ее героях.

У нас ко всем просьба - носить ленту у сердца, - «Российская газета» процитировала слова сопредседателя движения «Бессмертный полк России» Сергея Макарова. - Ведь у акций «Бессмертный полк» и «Георгиевская ленточка» корни одного народного посыла - не уронить память и не дать переписать историю. Изначально лента задумывалась как знак размышления о своих корнях, о предках, отдавших за нас жизнь. Теперь у нее еще две миссии - сопротивление нацизму и удержание мира.

В Волгоградской области всероссийская акция «Георгиевская ленточка» стартовала 27 апреля. По информации регионального комитета образования, науки и молодежной политики, в Волгограде участие в торжественном открытии акции приня-

ли представители Совета ветеранов, волонтеры, поисковики, юнармейцы. На площади Павших Борцов они развернули 10-метровую георгиевскую ленту в знак благодарности фронтовикам, почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны, возложив цветы к Вечному огню.

В Алексеевском районе по традиции к акции «Георгиевская ленточка» присоединяются образовательные учреждения, общественные организации, волонтерские движения, органы местного самоуправления во всех сельских поселениях района.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: участники акции «Георгиевская ленточка» в ст.Усть-Бузулукской.

Фото из архива Молодежного центра.



ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Природоохранная операция

В Волгоградской области стартовала природоохранная операция «Отходы-2022». Как уточняет пресс-служба областной администрации, в течение месяца инспекторы облкомприроды обследуют территории всех муниципальных образований на предмет наличия несанкционированных свалок. По фактам обнаружения свалок будут составлены административные протоколы, а нарушителей ждут штрафы. Так, за несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления штраф для граждан составляет от 3 до 4 тысяч рублей, для юридических лиц — до 500 тысяч рублей. Если виновников образования свалок установить не удастся, в адрес администраций городских округов Волгоградской области будут направлены письма с требованием наведения порядка на вверенной территории. Операция «Отходы» проводится на территории Волгоградской области ежегодно. В 2021 году результатом акции стала ликвидация еще 86 несанкционированных свалок.

Приемная кампания-2022

Волгоградские вузы опубликовали графики приема документов на бюджетные места в 2022 году. Большинство из них будут ждать абитуриентов уже с 20 июня. Подать заявления, копии паспорта, СНИЛС, аттестат или диплом с приложением, а также результаты ЕГЭ за период с 2018 по 2022 годы и свидетельства о льготах и индивидуальных достижениях, за которые начисляются дополнительные баллы, можно будет ориентировочно до 25 июля. Как и в прошлом году, выпускник 2022-го имеет право подать документы максимум в 5 вузов, но на несколько специальностей. В образовательных учреждениях высшего звена предусмотрели четыре способа подачи документов: лично, через Личный кабинет на сайте вуза, через почту, а также при помощи суперсервиса от Госуслуг «Поступление в вуз онлайн».

Турмаршрут в Саратов

Жители региона смогут на выходных ездить в соседнюю область на электропоезде для туристических прогулок, сообщила «Волга-Медиа.ру». Первая поездка в текущем году из Волгограда в Саратов состоялась 30 апреля. Время в пути составляет 5 часов 20 минут в одну сторону. На прогулку по Саратову и знакомство с достопримечательностями и живописными видами города отведено более 5 часов. Стоимость билета в одну сторону — 825 рублей. Пакет, включающий проезд туда и обратно, экскурсии, питание в пути и во время экскурсий, обойдется в 3400 рублей. Информация опубликована на официальном сайте компании-перевозчика.

Наталья ГОЛУБЕВА.

СОЛНЦЕ
Восход: 04:39
Заход: 19:36
ФАЗА ЛУНЫ
Растущий серп, в полночь будет освещено 22%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: «И будут яблони цвести...»;
- 3 стр.: «История семьи, прошедшей сквозь горнило испытаний»;
- 4 стр.: «Перспективы развития отрасли».

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Более 90% обращений за услугами ПФР поступили от волгоградцев в электронном виде.
- В мае россияне получат новые пособия, а часть долгов по кредитам защитят от списания.
- Жителям Волгоградской области рассказали о новых выплатах семьям.

ПОГОДА
ПЯТНИЦА, 6 мая: температура +1...+15, давление 764 мм, ветер С-В, 3-6 м/сек.
СУББОТА, 7 мая: темп. 0...+17, давление 765 мм, ветер В, 3-4 м/с.



• Инициатива

И будут яблони цвести...**В Алексеевский район прибыли саженцы яблонь, подаренные депутатом Государственной Думы В.Н.Плотниковым**

В советские времена была популярна песня, в которой «космонавты и мечтатели» утверждали, «что на Марсе будут яблони цвести!». А в наши дни мечты многих земляков из Михайловского избирательного округа исполняет Депутат Государственной Думы Владимир Николаевич Плотников, который передает им в подарок сортовые саженцы яблонь селекции знаменитой кампании «Сады Придонья».

В последние дни апреля в Алексеевский район прибыли еще 400 саженцев яблонь от Владимира Николаевича Плотникова. Все эти деревца были распределены между сельскими поселениями, главы которых передали молоденькие яблоньки в школы, детские сады и другие учреждения социальной сферы. Подобный дар далеко не первый в деятельности представителя заксобрания - В.Н.Плотников и раньше радовал алексеевцев как саженцами кустарников и деревьев, так и семенами цветов и газонной травы. Последняя подобная акция была проведена несколько месяцев назад - в ноябре прошлого года в хуторах и станицах Алексеевского района были



высажены более 500 «плотниковских» яблонь.

Отрадно отметить, что Владимир Николаевич с большим уважением относится и к коллективу редакции газеты «Прихोперье». В дар от депутата мы также получили яблоневые деревца - и прошлой осенью, и этой весной. За что ему огромное спасибо!

...Если вернуться к песне про яблони на Марсе, то алексеевцы мо-

гут похвастаться своей историей: «И будут яблони цвести, напоминая о добром подарке депутата»...

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: Воспитанники Усть-Бузулукского детского сада принимали самое активное участие в посадке яблоневых деревьев.

Фото из архива Усть-Бузулукского детского сада.

• Из редакционной почты

Мир не без добрых людей

Все знают, что в пословицах и поговорках заключена вековая народная мудрость. Некоторые выражения со временем могли потерять свой первоначальный смысл. Но русская поговорка «мир не без добрых людей» никогда не утратит своего исконного значения.

К большому счастью, в станице Алексеевской есть люди, которые всегда готовы помочь. Уже не первый год Алексеевскому детскому саду «Сказка» оказывает спонсорскую помощь общество с ограниченной ответственностью «ДИМ» в лице генерального директора Ивана Михайловича Двужилова. Устроить детям праздник, зажечь искорки в их глазах - разве это не чудо? Так, недавно Иван Михайлович в соответствии с договором добровольного пожертвования перечислил на счет детского сада сто шестнадцать тысяч триста четыре рубля для приобретения сценических костюмов.

Известно, что по своей природе каждый ребенок восприимчив и чувствителен. Познавать себя и окружающий мир ему помогает буквально каждая мелочь. То, что взрослому человеку кажется обычным пустяком, для ребенка - важное событие! И костюм - отличный способ не просто доставить ему радость, но и развить его. Костюмы на утренниках в дошкольных образовательных учреждениях надевают как дети, так и взрослые персонажи. Кроме того, костюмы и их элементы используются не только на праздниках и отчетных выступлениях, а ежедневно, в ходе досугов и игр с малышами. Теперь у нас в детском саду

для взрослых есть костюмы Бабы Яги, Лисы Патрикеевны, Снежной королевы, Весны, русской Царевны, русско-го Царя.

Добрые дела не остаются незамеченными - они, как маяки, светят тем, кто ждет помощи. Оказывая ее, Иван Михайлович, Вы дарите не просто материальные ценности, а радость и вселяете надежду на лучшее будущее. Выражаем Вам огромную благодарность за надежное партнерство. Примите искреннюю признательность за неравнодушное отношение к проблемам нашего учреждения.

Ваша помощь - это неоценимый вклад в развитие благотворительности и, несомненно, ощутимая поддержка детскому саду. Помощь, оказанная Вами, служит во благо. Пусть доброта и щедрость вернутся сторицей. Желаем Вам дальнейшего процветания, успехов в благородном деле, побольше тепла на Вашем жизненном пути, здоровья Вам, сотрудникам ООО «ДИМ» и их семьям.

Спонсорская поддержка и помощь еще раз доказывает непреложную истину - хороших людей гораздо больше, чем плохих.

С уважением, коллектив и воспитанники МБДОУ Алексеевского детского сада «Сказка».

• Новое в законодательстве

Это поможет улучшить качество жизни**В мае россияне получают новые пособия, а часть долгов по кредитам защитят от списания**

В мае в России начнут выплачивать новые пособия на детей, банки не смогут списывать в счет долга по кредиту социальные пособия, а сотовые операторы будут обязаны бороться с подменными номерами. Об этих и других нововведениях в законодательной базе страны сообщила «Российская газета».

Россияне с невысокими доходами начнут получать выплаты на детей

С мая начинается прием заявлений на получение новых выплат на детей в возрасте от 8 до 17 лет. При этом в мае россияне смогут получить выплату сразу за два месяца - апрель и май. Если заявление подадут в июне, то за три месяца - апрель, май, июнь.

Пособия назначают на один год со дня обращения, но деньги будут перечисляться ежемесячно. По окончании срока выплат пособие нужно будет переоформлять. Например, если подать заявление в июне, выплату назначат сроком на один год, то есть по май 2023 года включительно.

Подать заявление можно на портале госуслуг, в МФЦ или Пенсионном фонде.

Размер пособия будет составлять 50%, 75% или 100% от детского прожиточного минимума в регионе проживания. Если с учетом выплаты в размере 50% среднедушевой доход семьи не превысит региональный прожиточный минимум на душу населения, то сумму пособия повысят до 75% от максимального размера выплаты или назначат ее в 100% размере.

Шахтерам и летчикам пересчитают доплаты к пенсиям

С 1 мая пройдет очередная корректировка размера доплаты к пенсиям летчиков и шахтеров. Доплата положена тем из них, кто имеет требуемый специальный стаж. Корректировка производится раз в квартал.

Доплаты устанавливаются в индивидуальном размере с учетом среднемесячного заработка и продолжительности специального стажа получателя. В среднем по стране доплаты летчикам превышают 12 тысяч рублей в месяц, шахтерам составляют порядка 4 тысяч рублей.

Напомним, что доплату получают только те, кто уже не работает по льготным специальностям, дающим на нее право. Обращаться в Пенсионный фонд не нужно:

перерасчет производится автоматически по сведениям, имеющимся в распоряжении территориальных органов ПФР.

Банки не смогут списывать защищенные средства у должников

С 1 мая банки не смогут списывать со счетов неплательщиков по кредиту средства, защищенные законом. Речь идет о, например, социальных выплатах.

«Принятыми поправками в том числе устанавливается, что в перечень доходов, на которые не может быть обращено взыскание, также входят пособия и выплаты гражданам, имеющим детей и беременным женщинам, осуществляемые за счет средств федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов», - рассказывает член Ассоциации юристов России Мария Спиридонова.

Также в защищенный список вошли выплаты, осуществляемые решениями президента России и правительства страны в целях предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан и семьям, имеющим детей, а также денежные выплаты, осуществляемые малоимущим гражданам в рамках оказания государственной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта.

По словам Марии Спиридоновой, новые нормы конкретизируют и дополняют перечень доходов, на которые не может быть обращено взыскание, в том числе без получения кредитной организацией дополнительного согласия заемщика на списание таких денежных средств. «Таким образом, права граждан, получающих такие доходы, в отношении которых производится взыскание, будут защищены более обстоятельно», подчеркивает член АЮР.

Операторов связи обяжут бороться с подменными номерами

С 1 мая каждый оператор связи обязан будет передавать полученный абонентский номер или уникальный код идентификации в неизменном виде. Нарушителям грозит штраф.

Как пояснили «Российской газете» в Минцифры, норма призвана бороться с подменой номера, которую часто используют телефонные мошенники.

В пресс-службе «Билайна» отмечают, что нововведение позволит устранить техническую возможность совершать мошеннические звонки. «Только за последний месяц мы выявили и заблокировали более 25 млн подменных номеров и будем продолжать бороться с этим видом мошенничества», - сообщили в компании.

Вырастет лимит в Системе быстрых платежей ЦБ

Максимальный размер одной операции в Системе быстрых платежей (СБП) Банка России с 1 мая увеличится с 600 тысяч до 1 млн рублей. Увеличение лимита коснется и переводов, и платежей в системе.

«Такой шаг позволит гражданам совершать мгновенные переводы и оплачивать покупки и услуги через СБП на более крупные суммы. В свою очередь торгово-сервисные предприятия смогут более активно предлагать клиентам оплату через СБП, при которой не требуется банковской карты, - платежи проходят напрямую по счетам. Покупателю достаточно отсканировать QR-код и подтвердить платеж в своем мобильном банке. Кроме того, ТСП смогут сократить издержки на прием безналичных платежей, так как банковские комиссии за прием оплаты через систему в 2,5-3 раза ниже эквайринговых», - отмечали в Банке России.

Лимит бесплатных переводов через СБП в месяц по-прежнему будет составлять 100 тысяч рублей.

Владельцев обяжут регистрировать легкие дроны

В мае владельцы должны зарегистрировать дроны массой от 0,15 килограмма. Отведенный для этого срок истекает в конце месяца - 27 числа.

Изменения в Правила учета беспилотных гражданских воздушных судов были внесены постановлением правительства от 19 марта 2022 года №415. До этого в обязательном порядке регистрировать нужно было только беспилотники с максимальной взлетной массой от 0,25 до 30 килограммов.

Для регистрации владелец беспилотника должен представить в Росавиацию заявление с фотографией беспилотника. Заявление можно направить через Единый портал государственных услуг, портал учета беспилотных воздушных судов или по почте.

Наш корр.

• Служба 01

Важно быть рядом**Детская шалость с огнем часто становится причиной пожаров**

Как показывает практика, часто такие пожары происходят из-за отсутствия навыков у детей осторожного обращения с огнем, недостаточного контроля за их поведением со стороны взрослых, а в ряде случаев неумением родителей организовать досуг своих чад.

В возрасте от трех до семи лет дети в своих играх часто повторяют поступки и действия взрослых, имитируя их труд. Стремление к самостоятельности особенно проявляется в то время, когда дети остаются одни. Нельзя быть уверенным, что ребенок, оставшись один дома, не решит поиграть с коробочкой спичек или зажигалкой, не захочет поджечь бумагу, не устроит костер, который он видел в лесу.

Уважаемые родители!

Проблема так называемой детской шалости с огнем стоит очень остро. И очень важно помнить, что главная задача - предупредить возможную трагедию, быть рядом и даже на шаг впереди. Наши с вами усилия должны быть направлены на каждодневную профилактическую работу с детьми, чтобы, если не исключить, то хотя бы свести к минимуму число пожаров и других происшествий с участием детей, избежать травматизма и несчастных случаев. Ведь, прежде всего взрослые в ответе за действия и поступки детей.

Не показывайте детям дурной пример. Храните спички в местах недоступных для детей. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Пользоваться можно только исправными приборами, имеющими сертификаты соответствия требованиям безопасности, с встроенным устройством автоматического отключения прибора от источника электрического питания.

Помните, маленькая неосторожность может привести к большой беде. Трагические случаи наглядно показывают - главная причина гибели детей на пожаре кроется в их неумении действовать в критической ситуации. Во время пожара у детей срабатывает подсознательный инстинкт: ребенок старается спрятаться, ищет мнимое убежище - под кроватью, под столом. Там и настагает его беда. Поэтому обязательно научите ребенка действиям при пожаре.

Если вы увидели, что дети самостоятельно разводят костер, играют со спичками и зажигалками, горючими жидкостями, не проходите мимо, не оставайтесь безразличными, остановите их!

Жизнь показала, что там, где среди детей проводится разъяснительная работа, направленная на предупреждение пожаров от детской шалости с огнем, опасность возникновения пожаров по этой причине сводится к минимуму.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Алексеевскому, Киквидзенскому и Новоаннинскому районам УНДиПР Главного управления МЧС России по Волгоградской области.

• Это интересно

Перспективы развития отрасли

Руководитель Федерального агентства по туризму Зарина Догузова назвала пять вещей, которые нужно сделать в Волгограде

Несмотря на свой насыщенный график во время рабочей поездки в волгоградский регион, глава Ростуризма все же успела оценить город-герой. И посоветовала пять вещей, которые обязательно нужно сделать всем приезжающим в столицу Волгоградской области.

Как сообщает сетевое издание «РИАЦ», по ее словам, во-первых, у Волгограда богатая история, пронизанная героизмом. И это должен прочувствовать каждый, поднявшись на Мамаев курган. Туристам хотя бы раз в жизни нужно увидеть памятником ансамбль «Героям Сталинградской битвы», венцом которого выступает скульптура «Родина-мать зовёт!».

Во-вторых, город интересен не только военным прошлым. Его достопримечательности – река Волга, по которой нужно отправиться на прогулку и полюбоваться открывающимися видами.

В-третьих, городские пейзажи можно оставить позади и доехать до диких мест Волги или Дона, чтобы вволю насладиться красотой природы и отдохнуть от суеты.

В-четвертых, по мнению Зарины Догузовой, по нашему городу нужно покататься на метро – уникальном виде транспорта, совмещающем трамвай и метро.

Ну и наконец, в-пятых, обязательно нужно попробовать местные продукты: свежайшие овощи и рыбу.

– Волгоград – это, в первую очередь, героические, легендарные страницы истории нашей страны, которые каждый должен увидеть своими глазами, прочувствовать хотя бы раз в жизни! Но это не все. Волгоград – это еще и Волга, Дон, отдых у воды, вкусная волжская кухня, купеческая дореволюционная архитектура, сталинский ампи́р, прогулки по набережной на закате, атмосфера, – подытожила глава Ростуризма.

Руководитель Федерального агентства по туризму Зарина Догузова в Волгограде обсудила с губернатором Андреем Бочаровым перспективы развития отрасли. Также она запустила сезон речных круизов и открыла первый российский фестиваль детского туризма «Вместе».

По материалам РИАЦ.

• Из блокнота журналиста

Николай Степыгин САД НАШЕГО ДЕТСТВА

Окончание. Начало в выпуске № 40 от 2 апреля 2022 г., продолжение в выпусках № 43 от 9 апреля 2022 г., № 46 от 16 апреля 2022 г. и № 49 от 23 апреля 2022 г.

ПРОЩАНИЕ С ЛЕТОМ

Я уже говорил, что взрослые помогали как могли. Но и мы, дети, не сидели без дела. Нет, купание в речке, футбол, другие игры и развлечения никто не отменял. Но играли в основном вечером. Днем старших брали на сенокос, за дровами, младшие пробирали от травы картошку, собирали для коров и свиной яблоки, груши, обрывали вишню, встречали с пастьбы скотину, стерегли ее, когда подошла очередь за хлебом, выполняли всякие мелкие поручения. Девчонки мыли посуду, полы, убирались в доме. Работа находилась для всех, и никто не ныл, знали что надо.

Любые руки никогда не были лишними на сенокосе. Тогда частнику в луга и степные покосы путь был заказан, там косил колхоз. Доставались участки в лесу. Сначала надо было задробрить лесника, потом умудриться набрать сена по лесным неудобьям.

Дни были такими насыщенными, что вечером валились без задних ног. А вот старшие шли в клуб и потом «на улицу». Сначала смотрели кино, потом отправлялись к новой столовой, напротив которой лежало три огромных дубка. Здесь табунились чуть ли не до рассвета. Собиралось по 50-60 человек, не только свои, но и из ближайших хуторов Поклоновского, Гореловского, Иголинского, Мартыновского, Деминского, Павловского, Ольховского, Бабинского, Яминского. Крутили музыку на только появившихся кассетных магнитофонах, играли в третьего лишнего, ручеек. Дым стоял коромыслом. На этих дубках хорошилось не одно поколение, пока не стала затухать жизнь в хуторах и станицах. Могли пройтись по садам, бахчам и клубничным плантациям, но больше из озорства.

Лето пролетало быстро, словно яркий сполох зарницы. И вот уже август перевалил за половину, наши гости потихоньку начинали собираться домой. Это тоже целый ритуал. Теперь приходил черед хуторских подарков и гостинцев. Одаривали родню в основном лучшими пуховыми платками, шерстяными носками, валяными перчатками, для мужской половины выгонялась чистая, словно слеза, самогонка. В чемоданы и сумки упаковывались сушеные яблоки, груши и вишня, варенье увозили прямо в ведрах, тару возвращали на следующий год, также разливался по банкам мед, в мешочки насыпались, сохранявшиеся с прошлого года, семечки, укладывались сало.

Наступал день отъезда, трогатель-

ный и грустный, на конную повозку грузили поклажу и все, кто в этот день был дома, отправлялись провожать гостей к магазину, куда приходил автобус со станции. По дороге мужчины ворчали, что зачем столько багажа набрали, впереди ждала пересадка, вот и таскайся с этими баулами. Женщины больше помалкивали, лишь иногда замечая, что, мол, посмотрим, кто первый зимой за столом будет. В запасе до прибытия автобуса всегда имели час, а то и больше. Мужская часть под предлогом покурить скрывалась за магазином, где дед наливал стремную из своих запасов, гладил родне дорожку.

Шустрый «Пазик» спускался с горы Пожарки и начиналась суета. Торопливо прощались, просили простить, если что не так, причем плакали, кажется, все. Расставались не только с гостями, но и летом, теплым, отчасти беспокойным, но благодатным и добрым. Долго махали руками вслед автобусу, пока он не скрывался на горе, а потом грузились на повозку и отправлялись домой. Взрослых ждали неотложные дела, детвора спешила к своим последним летним заботам. После проводов в доме стояла непривычная тишина и почему-то никто громко не разговаривал. И только после того, как получали телеграмму о благополучном прибытии, жизнь входила в привычную колею, и мы начинали ждать следующего лета. Наступала осень, начинался учебный год, впереди были долгожданные встречи с друзьями, шумные школьные будни. А до слякотной промозглой осени еще, ох, как далеко, ведь впереди осень золотая, с походами за грибами, боярышником, венниками для школы. Как жаль, что не вернуть этих чудных дней из нашего беззаботного детства.

ПОСЛЕСЛОВИЕ

Я стоял у покосившегося забора, смотрел на засохшие яблони и груши, на запустение в саду, заваленное навозом гумно, с которого дед Тимофей открывал сенокосный сезон, и мне слышались детские голоса, звонкий смех, явственно чудился запах терпкого дыма из садовой печки, слышал мягкий стук падающих груш и яблок. Но это только мимолетное видение, реальность была гораздо грустнее и прозаичней. В моем повествовании нет ничего особенного, хочу, чтобы жила память, неразрывная и светлая. Данный рассказ даже не для нас, захвативших это благодатное время, а для будущих поколений. Пусть не забывают, что пока мы помним, мы живем.

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!
Началась ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ПРИХОПЕРЬЕ» на второе полугодие 2022 года. ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!



Поздравляем

Поздравляем нашего бывшего коллегу
Георгия Петровича Харитоновича
с днем рождения (04.05)!
Желаем счастья в этот день,
Тепла от всех, кто будет рядом,
Улыбок светлых на лице
И солнечных лучей в награду!
Неутомимо мчат года,
Их удержать не в нашей власти,
Так пусть же будет навсегда,
Чем больше лет,
тем больше счастья!
Коллектив редакции газеты «Прихоперье».

С юбилеем **Владислава Сергеевича Аралова (06.05).**
Море света, море счастья
Обещает пусть судьба,
Станут дни ещё прекрасней,
А победы вдохновят!
Администрация ООО «Дальний».

С днем рождения **Анатолия Алексеевича Ильина (01.05).**
Пусть станет этот день рожденья
Счастливым самым днём в году,
Подарит крупное везенье
И в небе яркую звезду.
Администрация ОАО «Самолшенское».

С днем рождения **Александра Сергеевича Власова (05.05).**
Желаем Вам на день рожденья
Прилива сил и вдохновенья,
Чтоб счастье долго не кончалось,
И всё на свете получалось!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С днем рождения **Алексея Михайловича Уварова (06.05).**
Пусть удачи будет море,
Каждый миг везёт во всё,
Жизнь успеха все утроит,
Смехом полнится Ваш дом!
Администрация ООО «Дальний».

Реклама

Закупаем свиней живым весом. Тел.8.960.464.81.10

По вопросам размещения рекламы обращайтесь по телефону: 3-23-05, эл. почта: prihoper@gmail.com.

ВСПОМНИМ
5 мая исполняется 10 лет, как нет нашего дорогого, любимого мужа, папы
Егунова Сергея Владимировича.
Ты жизнь свою прожил достойно, Оставив память нам навек, В безмолвном мире спи спокойно, Любимый нами человек. Помним, любим, скорбим.
Жена, дети.

Велосипед назвали самым опасным видом мобильного транспорта

Велосипед оказался самым травмоопасным средством передвижения без мотора. Самыми безопасными оказались ролики. Такой вывод сделали аналитики Страхового Дома ВСК, изучив статистику выплат по травмам, полученным в результате падения с того или иного мобильного средства передвижения.



Сейчас эта информация тем более актуальна, что на улице потеплело, и количество пользователей различных средств передвижения на дорогах и во дворах резко выросло. Всплеск их активности сразу привел к росту обращений к страховщикам по поводу различных травм, полученных в результате падения со спортивного снаряда.

травматичная группа населения - несовершеннолетние. С ними связано 70 процентов происшествий. Также высокие шансы стать героем травмоопасного инцидента у тридцатилетних россиян. На них приходится 20 процентов обращений.

Самым опасным месяцем для катания на велосипедах, самокатах и роликах стал июнь - почти 27 процентов обращений в весенне-летний сезон фиксируются в этот период. На втором месте - май (23%), на третьем месте - июль (20%). Меньше всего шансов получить травму - в марте (всего 3%).

Кроме того, в крупных городах растет спрос на средства индивидуальной мобильности (моноколеса, сигвеи, гироскутеры и прочее). В прошлом году число аварий с электросамокатами выросло на 195 процентов. А некоторые из подобных транспортных средств суды относят к мопедам по техническим характеристикам. То есть владельцы таких средств индивидуальной мобильности должны не только соблюдать правила, но и управлять ими, имея права.

«Российская газета».

ПРИХОПЕРЬЕ
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49
Выпуск № 54 (12556) от 5 мая 2022 г.
Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**
Печать офсетная. Объем 11л. **ТИРАЖ 1996** Заказ № 106
Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.
ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ
Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.